



БЮДЖЕТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
ТОКАЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ ОКТЯБРЬСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

РАЙОННЫЙ ПРОЕКТ «СЕМЕЙНАЯ ЛЕТОПИСЬ»
НАПРАВЛЕНИЕ – СЕМЕЙНАЯ ЛЕТОПИСЬ

**«ПУТЬ ДЛИНОЙ В ПЯТЬ
ПОКОЛЕНИЙ»**
Творческая работа

**Выполнили: Наталья Канева
Алина Канева**

Октябрьский - 2016



Пятилетовы

Павел Николаевич и Елена Тимофеевна

Семью раскулачили в 1931 году. Забрали дом и скот, и небогатый скраб. Затем всю семью на баржах сослали в Нарым. По дороге в Нарым умирает 9-ти месячная Екатерина, а через два дня и Елена. Павлу и старшему брату прабабушки Михаилу удаётся сбежать. А моя прабабушка и средний брат Григорий, который годом старше прабабушки остаются одни. Высадили их в дремучей тайге, где сразу же мужчины, да и женщины принялись за строительство одного большого барака. Люди умирали каждый день, так как есть, было, нечего. Моя прабабушка Евдокия занималась в няньки, чтобы хоть что-то заработать покушать. А её брат Григорий, а было ему 11 лет, работал вместе с остальными на строительстве барака. Голод и холод. В основном жили тем, что собирали в лесу: ягоды, грибы, травы. Как они выжили, и представить трудно.



Моя прабабушка
Сочнева Евдокия Павловна
(первая слева)



Мой прадедушка
Сочнев Григорий Григорьевич

Воевал механиком – водителем танка Т-34 181 гвардейской танковой бригаде. Участвуя в боях с немецко-фашистскими захватчиками на Донском фронте в период с 24 июня 1941 года по 19 декабря 1942 года в составе взвода танков захватили автоколонну немцев с артиллерией и боеприпасами. При выполнении боевого задания 19 декабря 1942 года был тяжело ранен в голову и глаза – в результате ослеп.

Пошли по стопам отца



Сочнев Николай Григорьевич



Сочнев Виктор Григорьевич





Бубыкины

Иван Фёдорович и Лукерья Павловна (сидят)

Детей рождалось у них много, но были мертворожденные, либо умирали в раннем возрасте. Прапрадед Иван стал поколачивать свою супругу, бил так, что кровь взбрызгивала. Но к великому счастью прарабабушки Лукерьи четырнадцатым по счёту родился здоровенький мальчик, и нарекли его Иваном. А чуть позже родилась моя прабабушка Любовь Ивановна.

Любавушка, именно так все звали её, а выросла она весёлой, красивой девушкой и слыла первой плясуньей и певуньей в деревне.



Моя прабабушка
Вороневская Любовь Ивановна

В годы войны после окончания курсов работала в Тюкалинске в автороте на американском автомобиле. Возила грузы по назначению. Помнит тот весенний день, когда с очередным грузом была в Омске, переправляясь на пароме увидела, как люди вверх подбрасывают шапки, кто плачет, кто смеется, все кричат. Она спросила у прохожего, что случилось, и он ответил: «Радуйся, дочка, война закончилась!»



Мой прадедушка
Вороневский Фёдор Григорьевич

Воевал мой прадед на Белорусском фронте, прошел всю войну. В 1944 году был награждён медалью «За боевые заслуги» за своевременный и бесперебойный подвоз снарядов к огневым позициям и внимательный уход за конским составом.

В боях в городе Берлине 25 апреля 1945 года при контратаке немцев из карабина уничтожил 4-х гитлеровцев и взял в плен десять немцев. За это был награждён медалью «За отвагу».

В мае 1945 года награждён медалью «За взятие Берлина», а позднее орденом Отечественной войны II степени, медалью «За взятие Варшавы», орденом «Красная звезда» и другими.



Семья Вороневских (1957 год).
Стрелкой отмечена моя бабушка Валя.



Моя бабушка
Сочнева Валентина Фёдоровна

В 1974 году стала победителем социалистических соревнований и была награждена нагрудным знаком коллегии Минсельстроя РСФСР и Президиума ЦК профсоюза.



И.И. Кузевич вручает значок «Юный патриот России» на форуме ветеранов и молодёжи «От поколения к поколению»

Работая над летописью своей семьи я сделала вывод:

- ❖ Надо чувствовать за собою прошлое, культуру, род, Родину.
- ❖ У кого нет рода, у того нет и Родины, и народа.
- ❖ Чем больше связей, чем глубже вросла душа в прошлое, тем она культурнее.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!